

EXTRA TUDJA, MIT JELENT, HA ILYEN RÓZSÁT KAP EGY FÉRFITŐL?

# Blikk Nők

XIV. évf. 16. szám 2018. IV. 18.  
SK: 1,17 EUR • Románia: 4,3 LEI • Szerbia: 120 DIN

A mi titkunk

CSAK 199 Ft

## Meglátta a szülész az ikrek ultrahangképét...

Lefagyott az egész vizsgáló attól, ami kiderült



Receptek

Házi müzliszelet: azonnal beleszeret az egész család!



Asztrológia

A Rák megtalálja a párját, a Szűzre siker vár, de vannak csillagjegyek, akik nem fognak örülni



Gáspár Bea

### Megszólalt a betegségéről

Győzike megijedt, végre kimutatta iránta érzett szeretetét

**Egészség** Ez a tüdőrák egyik legjellegzetesebb jele, amit a legtöbben nem ismernek

## Elváltam, s 40 felett találtam meg a férfit, aki a legjobb az ágyban

De van egy nagyon nagy baj

**Formában** Kihízta a nadrágját? Itt az étrend, ami lerobbantja a hájrétet





*Egy este, ahol minden*

# a nőkről szólt

Idén tizedik alkalommal rendeztük meg a GLAMOUR Women of the Year-gálát, mely ismét igazán különlegesre sikeredett. A szavazás közel két hónapon keresztül tartott, a hat kategória jelöltjeire több mint 65 ezer szavazat érkezett!

Az elmúlt évekhez hasonlóan szerkesztőségünk idén is a társadalmi felelősségvállalás terén kiemelkedő munkát végző szervezetet díjazott. Méltóbb helyre ez az elismerés aligha kerülhetett volna, mint a *Nők a Nőkért Együtt az Erőszak Ellen* (NANE) Egyesülethez. Az év hősnőjének járó elismerést Horváth Éva és Tóth Györgyi vette át a NANE képviselőjében. Az év divattervezője díjat a sikeres Tomcsanyi márka megálmodója, Tomcsányi Dóri nyerte az olvasóktól. Az év énekesnőjének járó díjat Kollányi Zsuzsi, míg Az év vállalkozó kategória elismerését Burján Szafi kapta. Az év közösségi média-sztár kategóriában Csobot Adél remekelt, Az év lakberendezője Nikolett Petra lett, a munkáját elismerő díjat a Poli-Farbe ügyvezető igazgatója, Szabó Antal adta át. Az év színésznője kategóriájának nyertesét a C&A marketingmenedzserétől, Mihalik Andreától tudhattuk meg, aki Borbély Alexandra nevét olvasta fel. A díjátadót-amit Lilu a ROSSMANN szépségnagykövete vezetett-ismét egy fergeteges buli követette.



AZ ESEMÉNY FÓTÁMOGATÓI:



FEEL GOOD FASHION

**ROSSMANN**  
Drogéria Parfüméria

AZ ESEMÉNY KIEMELT TÁMOGATÓI:



**SWISS**  
LABORATORY



A parti alatt a vendégek előben is megcsodálhatták a C & A minigardróbját, ahol többek között a #WearTheChange fenntarthatóbb módon előállított kollekciója is helyet kapott.

A kiadónk legifjabb weboldala, a Noizz.hu is képviseltette magát. Mennyei Pearl Shots molekuláris italokkal várták az érdeklődőket.



A ROSSMANN jóvoltából igazi nőnek érezhettük magunkat. Egyedi standjuknál csodás fotókat készítettek, a mosdókban pedig kényeztető termékekkel és vicces feliratokkal dobták fel a hangulatot.



A SWISS LABORATORY DeLaVie alpesi vitaminitaljai egész estére megfelelő frissességet nyújtottak



A SOPRONI ÓVATOS DUHAJ frissen csapolt söröit kötelező volt minden nőnek is megkóstolni!



A különleges gourmet fogásokról idén is a METRO áruház, a Gasztróakadémia szakmai vezetője, Bereznay Tamás és csapata gondoskodott.



A beltéri falfestékek gyártója, a POLI-FARBE egyedi papírvirágait és díszleteit imádták a vendégek. Az impozáns Várkert Bazárban ezen az estén minden a nőkről szólt!



**GLAMOUR**  
Women of the Year 2018